



Окончено расследование уголовного дела по факту дачи взятки сотруднику ОБЭП.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и НАО завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя Александра Звягинского, обвиняемого в даче взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (ч. 2 ст. 291 УК РФ).

Следствием установлено, что Звягинский, являясь представителем общества с ограниченной ответственностью, которому принадлежит несколько залов с лотерейными автоматами, 26 февраля 2010 года предложил сотруднику ОБЭП ОВД ЗАТО города Мирный взятку в размере 50 тысяч рублей за прекращение проверки деятельности лотерейных клубов, а также аналогичную сумму ежемесячно за дальнейшее покровительство. При передаче денежных средств Звягинский был задержан. Сотрудник ОБЭП действовал в рамках проведения оперативного мероприятия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи (ч.2 ст.291 УК РФ) предусматривает наказание до 8 лет лишения свободы.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/630305>